
                                            
 

 
Zagreb, 24. ožujka 2011. 
 
 
PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 
 

PRVO PREDSTAVLJANJE PROJEKTA TEHNIČKE POMOĆI IZ PROGRAMA  
IPA-IIIa 

 
Prvo predstavljanje projekta „Tehnička pomoć Operativnoj strukturi za promet za upravljanje 
Operativnim programom i provedbu projekata, Republika Hrvatska“ održano je u Delegaciji 
Europske unije. Projekt se sufinancira u okviru IPA  programa 2007. – 2011. Europske unije 
za Hrvatsku. 
 
Događaju su nazočili g. Tomislav Mihotić, državni tajnik za infrastrukturu, gđa. Katarina Čop 
Bajde, ravnateljica Uprave za strateške infrastrukturne objekte, g. Peter Schneidewind, 
direktor Metis Gmbh, te g. Richard Masa, šef Odjela za provedbu projekata u Delegaciji EU u 
RH. 
 
Cilj projekta vrijednog 353.400 eura je unaprijediti kapacitet tijela Operativne strukture u 
pogledu upravljanja Operativnim programom Promet i provedbe projekata. 
 
Operativni program za promet je strateška osnova za korištenje sredstava iz III. komponente 
programa IPA u prometnom sektoru, a usredotočen je na područje željeznice i unutarnje 
plovidbe. Operativna struktura odgovorna je za provedbu Operativnog programa, a čine je 
Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Uprava za strateške infrastrukturne objekte, HŽ 
Infrastruktura i Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU.  
 
Očekivani rezultat projekta je povećan kapacitet Operativne strukture za promet putem 
prijenosa znanja i edukacija za upravljanje infrastrukturnim projektima u sklopu programa 
IPA. Povećani kapacitet će omogućiti bolje povlačenje sredstava raspoloživih u sklopu 
programa IPA u Hrvatskoj, pogotovo u sektoru željeznice i unutarnjih plovnih putova. 
 
Državni tajnik Mihotić je kazao da će ovakvi kapaciteti omogućiti Republici Hrvatskoj 
uspješno korištenje programa pretpristupne pomoći namijenjenih sufinanciranju projekata 
prometne infrastrukture.  
 
Do kraja godine očekuje se potpisivanje drugog ugovora za tehničku pomoć Operativnoj 
strukturi za promet koji će dodatno poboljšati provedbene kapacitete i omogućiti uspješnu 
provedbu IPA-e. 
 
Za više informacija: 
Alenka Pirić, IPA Publicity Officer Ministarstva mora prometa i infrastrukture, tel. 3784-525 
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